Тема 4.4: Тренування у проведенні уроку з вогневої підготовки: «Виконання  початкової вправи стрільби з АК-74»
Вид заняття: лабораторне заняття;              

Час: 4 години;

Місце: клас.
Мета:
- ознайомити з порядком підготовки викладача до уроку «Виконання  початкової вправи стрільби з АК-74»;

- вивчити умови накопичення інформації для написання план-конспекту уроку з предмету «Захист Вітчизни»; 
- розглянути організацію та методику проведення практичних уроків ( з залученням помічників) з вогневої підготовки за програмою предмету «Захист Вітчизни»;

- дати практику в організації та  проведенні практичних уроків  з вогневої підготовки;
- виховувати уважність, дисциплінованість, ініціативність та відповідальність за підготовку до уроку.

Навчальні питання і розподіл часу:

Вступ ……………………………………………………………         -5 хв.
         

1.Тренування у проведенні вступної частини -                                       35 хв.
2.Тренування у проведенні основної частини -                                       95 хв.

3.Тренування у проведенні заключної частини –                                    20 хв.

Підведення підсумків заняття ………………………………………  -5 хв.

Навчально-матеріальне забезпечення: обладнання тиру та НТМ, навчальні плакати та стенди.

Керівництво та навчальна література:

Програма «Захист Вітчизни»/ А. М. Бахтін  – Миколаїв, 2014р. 

Захист Вітчизни: підручник для 10-11 клас .Бахтіна А.М. 2012. 

Загальнодержавний методично-інформаційний журнал «Основи захисту Вітчизни». 

Кафедра ВП. Організація та методика викладання предмету «ЗВ»: навч.-метод. посіб. для викладачів  та студентів , 2014. 

Мелецький В. М. Захист Вітчизни: Посібник для викладача. Ч. I. – Х.: «Основа», 2012. – 396 с. 

Горчаков Л..О. Підручник «Вогнева підготовка»

Настанова по стрілецькій справі.                                                 
Хід заняття:

I. Вступна частина .

- Прийняти доповідь від чергового взводу (командира взводу);

- Перевірити наявність особового складу згідно списку журналу обліку успішності та готовність до заняття;

- Провести  опитування матеріалу минулого заняття.
  Питання для контролю рівня знань:

1). Доповісти особливості організації  проведення  уроку  з вогневої підготовки.

2). Доповісти порядок підготовки  викладача «ЗВ» до практичного уроку.

        - Скласти мотивацію, оголосити тему, мету заняття та порядок   відпрацювання навчальних питань.

ІІ. Основна частина
Організація заняття

Оголошення теми та навчально-виховної мети заняття.

1.Тренування у проведенні вступної частини 

КВ шикує взвод КВ: “ Взвод, в дві шеренги ставай ” Виходить на середину строю і подає команду: “ Взвод, рівняйсь, струнко, рівняння до середини ”. Прикладає руку до головного убору, повертається до викладача рухається до нього і за два кроки зупиняється та доповідає: “ Товаришу викладач 11 клас на заняття з предмету Захисту Вітчизни прибув. КВ ..... ”. Робить крок в сторону з послідовним поворотом, пропускає викладача, рухаючись з заду і збоку. 

Викладач зупинившись по середині строю, повертається обличчям і говорить: “ Здраствуйте товариші ”. Учні відповідають: “ Бажаємо здоров’я товариш викладач ”. Після цього викладач подає команду командиру взводу: “ Вільно ! ”. КВ дублює команду: “ Вільно!”. Викладач командує: “ Стати до строю!”. Командир взводу відповідає: “ Слухаюсь!” і стройовим кроком стає до строю.

Викладач подає команду: “ Взвод рівняйсь, струнко. До огляду перша шеренга два кроки вперед. Кроком-руш! Кругом! Командирам відділень до огляду приступити.

Закінчити огляд. Командирам відділень про результати огляду доповісти ”. Доповідь командирів відділень: “ Відділення Рівняйсь! Струнко! Рівняння до середини. Товариш викладач у 1(2,3) відділені огляд проведено, відсутні ..., недоліки усунені, Квід. » 

- Подати команду «Взвод», «Рівняйсь», «Струнко». Розподілити на шість навчальних змін, назначити старших зміни, вказати послідовність зміни на навчальних місцях.

- Подати команду «Рівняйсь», «Струнко», перша зміна крокує на вогневий рубіж, а останнім подається команда «До відпрацювання навчальних питань приступити». Подальше ведення уроку згідно плану-конспекту. Доцільно підготувати помічників на навчальних місцях ,а на першому навчальному місці проводити самому.
2.Тренування у проведенні основної частини                                      
Схема заняття

Навчальне місце № 1 – 15 хв. 

Навчальне місце № 2 – 15 хв.



Навчальне місце № 6 – 15 хв. 

Навчальне місце № 3 – 15 хв.


Навчальне місце № 5 –15 хв. 

           
                                                                           
                                                                             Навчальне місце № 4 – 15 хв.

Навчальне місце № 5 – 15 хв.

Організація занять на навчальних місцях.

Навчальне місце № 1 – 15 хв.
Виконання початкової вправи стрільби з (АК).

Обладнання:1.Упори.2.Вогнева зона.3.Мішені № 4.

Порядок роботи: Перевірка знань умов виконання вправи. Видача боєприпасів та спорядження магазину. Постановка завдань та підготовка місць для стрільби. Виконання початкової вправи. Розряджання, огляд зброї та збір гільз. Рух до мішеней, доповідь про результати стрільби. Передача зброї наступній зміні.

Стрільбу організовує і проводить керівник стрільби. Звертається увага на послідовність роботи керівника стрільби, правильність подачі команд, уважність до дій учнів, виконання заходів безпеки. При необхідності в ході заняття керівник усуває помилки.

Навчальне місце № 2 – 15 хв.
Виконання початкової вправи стрільби з автомата по цілям, що з’являються чергами.

Обладнання:1.Вихідне положення 2.Комплект ПСО – 1.3.Мішені № 8.

Порядок роботи: Перевірка знань умов вправи, заходів безпеки. Видача боєприпасів та спорядження магазину. Постановка завдань на заняття місця для стрільби.
Стрільба – не більше ніж двома чергами. Розряджання огляд зброї та збір гільз. Оголошення загальної оцінки за стрільбу.
Керівник стрільби на навчальному місці подає команду на показ цілі, керує стрільбою. Звертається увага на послідовність роботи керівника, на правильну подачу команд, на вміння пояснити особливості ведення автоматичного вогню, виконання заходів безпеки. Виставляється загальна оцінка за виконання початкової стрільби з автомата.
Під час заміни груп проводиться обговорення дій і поради до усунення недоліків.
Навчальне місце № 3 – 15 хв.
Перевірка знань матеріальної частини АК.
Обладнання:1.АКМ-4од. 2.Навчальні патрони – 60 шт. 3.Станок для показу взаємодії частин АКМ-1од. 4.Макет УСМ – 1 од. 5.Секундомір – 2 од.

Порядок роботи: Перевірка зброї на розрядження. Виконання нормативу № 2: «Розбирання АК». Перевірка знання частин АКМ, їх призначення і принцип роботи.

Виконання нормативу № 3 – «Зборка АКМ». Виконання нормативу № 5 – «Спорядження магазину патронами». Облік виконання нормативу.

Нормативи приймаються одноразово два студенти відпра​цьовують норматив № 2 та № 3, і два студенти – норматив № 5. Керівник звертає увагу на правильність подачі команд, реагування на недоліки. Під час зміни місць занять керівник робить короткі підсумки і дає поради на усунення недоліків.

Навчальне місце № 4 – 15 хв.
Приготування до стрільби з автомату.

Обладнання:1. АКМ – 4 од. 2. Мішені: № 4 – 2 од., № 8 – 2 од. 3. Підстилки – 4 од.
Порядок роботи: Перевірка зброї. Спорядження магазину патронами. Прийняття положення для стрільби. Заряджання зброї. Ведення вогню. Припинення стрільби. Розряджання зброї. Огляд зброї. Виконання нормативу № 1 «Приготування до стрільби з АКМ лежачи з упору».

Керівник показує прийом, перевіряє вміння приготуватися до стрільби, дає поради на усунення помилок, подає команду на виконання нормативу № 1 «До бою!». Виставляється оцінка за правильність виконання. Керівник оцінює дії і при необхідності надає допомогу.

Навчальне місце № 5 - 15 хв.
Тренування у одноманітності прицілювання. Рішення вогневих задач.
Обладнання: Станок ПС-51 – 1 од. Ком. ящик КЯ-73 – 1 од. Стрілецький. тренажер СТ-78 – 1 од. НТК для визначення відстані.
Порядок роботи: Тренування в одноманітності прицілювання на  влучність стрільби. Тренування у створенні рівної мушки та показу точки прицілювання в залежності від відстані за допомогою показної мушки та стрілецької лінійки.Тренування у прицілюванні на дійсну відстань за допомогою тренажера СТ-78. Рішення вогневих задач та визначення відстані до цілей.

Керівник ставить завдання на тренування 2-м студентам в одноманітності прицілювання. Застосовується екран, ПС-51 та магнітна указка. 3-й студент створює рівну мушку і показує на лінійці точку прицілювання залежно від завдання. 4-й студент самостійно тренується на тренажері стрільби на дійсну відстань. Керівник звертає увагу на вміння користуватися магнітною указкою для оцінки прицілювання учнем та вміння вирішувати вогневі задачі на визначення відстані до цілей.
Навчальне місце № 6 – 15 хв.
Перевірки знань заходів безпеки та умов початкової вправи стрільби з АКМ.

Обладнання:

1. Стенд – заходи безпеки. 

2. Стенд – початкової вправи стрільби з АКМ.

3. Стенд – порядок виконання стрільби.

Порядок роботи: Дається час для вивчення заходів безпеки. Здійснюється прийом заліку по знанню заходів безпеки. Дається час на вивчення умов стрільби і порядку її ведення. Здійснюється прийом заліку по знанню умов виконання початкової вправи стрільби з АК.

Керівник звертає увагу на вміння за короткий час практично навчити учнів вимогам до заходів безпеки, порядку організації і проведення стрільби та знанню умов вправ стрільби. Звертається увага на інструктаж старшого зміни перед виходом на вихідне положення для стрільби.
3.Тренування у проведенні заключної частини.

Заключна частина включає наступні напрямки:

- нагадати тему і навчально-виховну мету, ступінь їх досягнення: “ Отже товариші учні темою сьогоднішнього заняття була..

- відмітити кращих і гірших виставити оцінки : в кращу сторону відмічаю учнів ......, ........., оцінки відмінно, учень ..... – добре, в гіршу сторону відмічаю учня ...... – оцінка незадовільно.

- визначити домашнє завдання: “ Запишіть будь ласка домашнє завдання:

- “ Наступне заняття відбудеться за розкладом ”

- Командир взводу подає команду: “ Взвод! Встати! Струнко!”. Викладач: “ До побачення товариші!”. Учні: “ До побачення товаришу викладач ” Викладач командує: “ Вільно! Кінець заняття!”. Командир дублює команду: “ Вільно кінець заняття!”.

ІІІ. Заключна частина
1. Нагадати тему заняття і довести, як досягнута його мета. 

2.Відзначити кращих, звернути увагу на загальні недоліки. 
3.З’ясувати рівень засвоєння навчального матеріалу.
Питання для контролю рівня засвоєння матеріалу:

1). Особливості проведення вступної частини  уроку ?

2). Які загальні вимоги до організації заняття ?

3). Що враховується  при визначенні домашнього завдання  ?

4.Дати відповіді на питання слухачів.

5.Дати завдання на самопідготовку:
- Проаналізувати  послідовність підготовки викладача до уроку.
- Проаналізувати порядок роботи з керівною, навчальною та методичною літературою .

- Проаналізувати організацію  проведення уроку з розділу «Вогнева підготовка».
- Проаналізувати методику проведення уроків з розділу «Вогнева підготовка» за програмою предмету «Захист Вітчизни».

- Робота в бібліотеці  КВП по накопиченню навчального матеріалу.
6.Указати час та місце проведення наступного заняття.










1. Здача нормативів з вогневої підготовки №1,2, 3, 5.


2. Виконання 1-ої вправи у метанні імітаційних гранат. 


Керівник – представник в/ч








1. Показ стрілецької зброї механізованої роти. 


Керівник – офіцер в/ч











1. Перевірка знань умов виконання вправ стрільби.


2. Заходи безпеки. 


Керівник – офіцер.








1.Показ бойової техніки механізованого батальйону, полку. Керівник — офіцер в/ч








1. Виконання початкової вправи стрільби з АК чергами по мішені №8. 


Керівник – офіцер в/ч











1. Виконання початкової вправи стрільби з АК одиночним вогнем по мішені № 4.


Керівник -офіцер в/ч














